



市木检站坚持党建引领筑牢 红色堡垒 推进 两学一做 打造林业执法铁军

15日,市木材检查站(以下简称“木检站”)党支部将本月的主题党日活动搬到了前仓镇历山村。该站全体党员通过走访历山村党支部、交流两学一做心得、走访慰问老党员等活动实践两学一做,加强党组织建设,传递党建好声音、凝聚党建正能量、构建党建大格局,切实提高党建工作水平,努力打造一支作风严谨、执法公正、群众满意的基层林业行政执法队伍。

记者 李梦楚

走访历山村践行全心服务,主题党日活动收获多

15日,市木检站全体党员来到革命老区历山村,开展争当全心党员,践行全心服务主题党日活动。

一走进历山文化礼堂(位于福建寮自然村),市木检站党员干部就发现了位于礼堂一侧的农耕器具陈列馆。水车、煤油灯、麦磨、豆腐桶、犁耙、铁钉耙...一些年长的党员向青年党员一一介绍了这些农耕器具,重温永康本土的农耕文化。

随后,历山村党支部书记朱雄广对该村基本情况及革命历史作了简单介绍。值得一提的是,历山村近期正如火如荼地开展美丽乡村建设,新当选的党支部班子在美丽乡村建设中发挥了领头雁作用。

据了解,该村村委会主任傅海深自己办有企业,村党支部委员傅振起平时也都在城区承建工程,但为了建设美丽乡村,他们都放下家中生意,带头投入到美丽乡村建设中。为干实事、干好事,该村党支部班子还到石柱镇塘里村及浦江县美丽乡村参观取经,并请塘里村支书孙朝厅等进村指导。在党员干部的带领下,福建寮自然村全员发动,人人参与到美丽乡村建设中。

座谈会上,市农林局党委委员应焕堂及市木检站党支部班子表示,历山村党员干部在美丽乡村建设工作中以身作则、积极参与,发挥了先锋模范作用,给市木检站全体党员上了一堂生动的教育课。双方还就历山省级森林公园的建设、古道的保护与修复等进行了热烈的探讨。打铁趁热,市木检站党支部立即组织全体党员在历山文化讲坛上党课,学习《习近平关于全面依法治国论述摘编》。

学习结束后,应焕堂与市木检站全体党员带上大米、食用油及红包来到里山头自然村,慰问老党员丁轩君。丁轩君今年77岁,有50多年党龄,1986年至1989年曾任历山村村委会主任,如今身体依然硬朗。看到木检站党员登门看望,丁轩君非常高兴:见到你们就像见到亲人一样,我对历山上的一草一木都很有感情,感谢党和政府的关怀,身为党员我只是做了应该做的事。丁轩君简单的一句话,深深打动了市木检站全体党员,大家纷纷表示作为新一代党员,更应发挥模范带头作用,坚定不移地为党为人民多作贡献。



到里山头自然村慰问老党员



与历山村党支部座谈交流

深化 两学一做 学习教育,提高党建工作水平

15日历山行,是市木检站主题党日活动的一次呈现,更是该站两学一做学习教育活动的一个缩影。

两学一做,是市木检站近两年党建工作关键词。翻开市木检站党支部2017年学习计划,只见每月固定组织生活日、主题党日、学习计划安排得满满当当。该站通过常态化、制度化的党课活动,向全体党员传达两学一做学习教育的重大意义。

市木检站党支部负责人、副站长吕时新简单介绍了授课要求:人人参与人人讲,授课内容必须与我站工作紧密结合,授课党员要提前做好准备工作,其他党员要认真听课,畅所欲言,通过讨论发现问题、改进问题。

一次次两学一做党课,市木检站全体党员围绕各个主题展开学习和讨论。

他们学习两学一做的现实背景与积极意义,明确两学一做是打造优秀基层林业行政执法队伍的有力组织保障,围绕实、廉、严、正等主题学习如何做一名合格党员,使两学一做学习教育内化于心外化于行。同时,市木检站把党风廉政建设与学习讲座及全站其他工作相结合,要求党员干部严格执法、热情服务、勤政廉政、为人清廉。

市木检站站长陈敏表示:党员除日常工作外还肩负着党员责任,更应该以身作则、做好表率,结合所处的环境、从事的工作、担负的职责,服务群众、联系群众,吃苦在前、享受在后,克己奉公、多作贡献。通过一系列学习和活动的开展,市木检站党员干部工作学习的主动性、服务群众的主动性明显增强,党支部的凝聚力、向心力、战斗力明显提升。



在革命老区历山村上党课

发挥党员示范引领作用,深入基层积极服务群众

一位党员就是群众中的一面旗帜。今年以来,市木检站党员干部还积极参与剿灭劣V类水、品味书香、礼让斑马线等活动,对各项工作起到了实实在在的促进作用。

5月,该站组织全体党员前往象珠四村、三渡溪水库开展剿灭劣V类水护水巡查活动并清理沿岸垃圾。该站党员干部不仅在活动中积极向村民宣传环保理念,制止乱扔垃圾的不文明行为,而且活动结束后依然每周不定期派党员到剿劣池塘开展巡护活动,与当地村干部、村民一起探讨治水问题。

紧接着,该站又开展了品味书香·提升素养读书活动。会前,每位党员根据市机关工委的荐书目录认真读完一本书并书写读后感。会上,每位党员轮流发言,将读书体会与他人共享。朱卓俊读完《精进》后说,这本书最吸引人的地方在于

它揭示了如何做到即刻行动,读完《周末田舍生活》,陈斌想起了在三渡溪老家闲然自得的乡村生活,读完热播剧同名小说《人民的名义》,程基进说:钱归钱,事归事,当两者之间有清楚界线的时候,人才不容易迷失在钱的表象里。

7月,该站不仅组织全体党员重温入党誓词,还认真开展了八个一活动,全体党员结合自身找短板、补短板。七一当日,该站还组织党员到汽车东站开展了礼让斑马线·文明出行志愿服务。

保护森林资源,需要一支有信仰、有追求、有能力,让人民群众信赖和满意的行政执法队伍。陈敏说,今后市木检站将以争创省群众满意基层站所(服务窗口)创建工作示范单位为目标,深入贯彻省十四次党代会精神和即将召开的党的十九大重要精神,进一步发挥党员的先锋模范作用,推动木检站发展再上新台阶。



参与礼让斑马线志愿服务



参与护水巡查并清理沿岸垃圾